

Corrections

Federal Register

Vol. 61, No. 215

Tuesday, November 5, 1996

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF COMMERCE

National Oceanic and Atmospheric Administration

50 CFR Part 679

[Docket No. 960502124-6190-02; I.D. 042396B]

RIN 0648-AF81

Scallop Fishery Off Alaska; Management Measures; 1996-97 Harvest Specifications

Correction

In rule document 96-18666 beginning on page 38099 in the issue of Tuesday, July 23, 1996, make the following correction:

On page 38101, in Table 1, a rule should have appeared above Area E to differentiate it and the Areas that follow from the entries under Area D.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

[Docket No. CP97-40-000]

Northern Natural Gas Company; Notice of Application

Correction

In notice document 96-27533 appearing on page 55625, in the first column, in the issue of Monday, October 28, 1996, in the heading the Docket No. should read as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

[Docket No. RP95-271-006]

Transwestern Pipeline Company; Notice of Proposed Changes in FERC Gas Tariff

Correction

In notice document 96-27656 appearing on page 55797 in the issue of Tuesday, October 29, 1996, in the third column, in the first line, the docket number should read as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Public Health Service

Announcement of Availability of Funds for Family Planning Services Grants

Correction

In notice document 96-23553 beginning on page 48715 in the issue of Monday, September 16, 1996 make the following corrections:

1. On page 48716, in Table I, under Region V, under Illinois, in the third column, "5,860,119" should read "5,680,119".

2. On the same page, in Table I, under Region V, under Ohio, in the third column, "5,888,625" should read "3,888,625".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Indian Arts and Crafts Board

25 CFR Part 309

RIN 1090-AA45

Protection for Products of Indian Art and Craftsmanship

Correction

In rule document 96-26876 beginning on page 54551 in the issue of Monday, October 21, 1996 make the following corrections:

1. On page 54552, in the third column, the heading for section 309.1 should read as follows:

Section 309.1 How Do the Regulations in the Part Carry Out the Indian Arts and Crafts Act of 1990?

2. On page 54554, in the second column, in the second complete paragraph, in the 13th line "work" should read "word". And on the same page in the third column, in the last line "regulation" should read "regulations".

3. On page 54555, in the first column, in the second complete paragraph, in the first line, "respondents" should read "respondent". And in the same column, under *Drafting Information*, in the second line "Meridith" was misspelled.

PART 309—[CORRECTED]

4. On page 54555, in the second column, in the table of contents the heading for § 309.1 is corrected to read as follows:

309.1 How do the regulations in the part carry out the Indian Arts and Crafts Act of 1990?

§ 309.2 [Corrected]

5. On page 54555, in the third column in § 309.2(c), in the last line "or" should read "of". And in the same column, in § 309.2(d), in the first line "products" should read "product".

6. On page 54556, in the first column, in § 309.3(b)(1), in the fifth line, "or" should read "of".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 21

[Docket No. 28334; Amendment No. 21-73] RIN 2120-AF10

Amendment to the Type Certification Procedures for Changes in Helicopter Type Design to Attach or Remove External Equipment

Correction

In rule document 96-11374 beginning on page 20696 in the issue of Tuesday, May 7, 1996, make the following correction:

§ 21.93 [Corrected]

On page 20699, in the 3d column, in § 21.93(b)(4)(ii), in the 7th line, "it" should read "is"; and in the 11th line, insert a period after "engine".

BILLING CODE 1505-01-D